

TISKOVÁ ZPRÁVA

Příjem žádostí na mimořádnou podporu chovatelům prasníc a dojnic ukončen

Praha 8. února 2016 – **O mimořádnou jednorázovou podporu na prasnice a dojnice byl velký zájem. Vyplývá to z počtu žádostí, které Státní zemědělský intervenční fond (SZIF) jako jejich administrátor obdržel. Příjem žádostí skončil 31. ledna 2016, celkem jich bylo přijato téměř 2 400.**

Mimořádná podpora pro chovatele prasníc a dojnic byla spuštěna jako kompenzace nízkých výkupních cen mléka a vepřového masa. Mezi chovatele v rámci této podpory bude rozdělena částka 604,2 milionu korun.

Zájemci mohli zasílat žádosti od 15. do 31. ledna 2016. Celkem bylo přijato téměř 2 400 žádostí, skoro 70 % bylo na dojnice, přibližně 21 % na prasnice a cca 9 % zemědělců žádalo na prasnice a dojnice současně. Žádosti byly přijímány především přes Portál farmáře (98 %), který umožňuje nejjednodušší a nejrychlejší způsob jejich podávání.

Na základě podkladů ze SZIF Ministerstvo zemědělství stanoví výši sazby podpory na jeden kus zvířete. Sazba bude zveřejněna na stránkách www.szif.cz nejpozději 29. února 2016.

Chovatelé obdrží podporu podle počtu kusů evidovaných v Integrovaném registru zvířat (IZR) k 31. srpnu 2015. Podmínkou pro její získání je počet alespoň 3 prasníc nebo 3 dojnic. Chovatelé 3 až 50 dojnic jsou navíc zvýhodněni sazbou 120 % základní sazby. SZIF předpokládá zahájení vydávání rozhodnutí v první polovině března 2016.

Bližší informace budou zveřejněny na webových stránkách www.szif.cz v sekci Společná organizace trhu.

Vladimíra Nováková
tisková mluvčí SZIF

Státní zemědělský intervenční fond je akreditovanou platební agenturou pro provádění opatření Společné zemědělské politiky a Společné rybářské politiky financovaných z Evropského zemědělského záručního fondu, Evropského zemědělského fondu pro rozvoj venkova a Evropského námořního a rybářského fondu. Je zprostředkovatelem finanční podpory z Evropské unie a národních zdrojů. V současné době SZIF administruje režimy podpor 1. a 2. pilíře Společné zemědělské politiky. Konkrétně se jedná o přímé platby, tržní opatření a Program rozvoje venkova. SZIF rovněž administruje národní značky kvalitních potravin KLASA a Regionální potravina.